

我市警方研发出视频图像监控移动接入系统,现场画面可同步传给出警民警 巡逻警车安上“千里眼”

对于出警民警来说,如果在未到达案发现场之前就能初步掌握现场情况,案件处置的成功率将大幅提高。日前,我市警方成功研发出视频图像监控移动接入系统,监控中心可将发现的可疑案件视频通过网络同步传送给巡逻民警。

语音指挥存缺陷 视频画面最给力

“案发现场千变万化,民警很难准确把握现场情况。”涧西区视频监控中心民警、视频图像监控移动接入系统技术负责人张文杰说,长期以来,我市警方在处置视频监控中心发现的警情或突发情况时,都是利用电台等语音模式指挥街面巡逻民警进行处置。语音指挥的弊端在于,只能为巡逻民警提供现场情况及嫌疑人特征较为模糊的描述,不能提供直观的画面。

“如果巡逻民警像监控员一样,可以看到案发现场的实时画面,就可以解决这一问题。”张文杰介绍,去年3月,他们开始着手研发视频图像监控移动接入系统。该系统是将公安视频监控中心实时发现的突发性紧急事件和警情的视频图像,利用3G网络的高速无线通道,实时传输至接入设备。

平板电脑置警车 监控视频传过来

记者在涧西区中州路与长安路交叉口的一辆巡逻警车上看到,该系统的接入设备是一部平板电脑,可以放在警车副驾驶位置前面,也可以取下来拿在手中观看。民警介绍,这个系统不需要巡逻民警进行操作,所有操作都由视频监控中心的监控员完成,巡逻民警只需依照视频的指挥前往案发地点即可。

随后,记者与民警一起对该系统的功能进行了试验。与视频监控中心监控员联系后,监控员向该车发出指令,平板电脑发出一声提示,随即屏幕中出现了中州路与长安路交叉口的实时画面。随着监控员对监控探头的操控,屏幕中的画面也随之移动,建筑物、行人、车辆等尽收眼底并且十分清晰。“在出发前,我们就能把现场的情况看得一清二楚,可以根据需要将警车停在不易被嫌疑人发现的隐蔽地点,以免打草惊蛇,快速出击。”一名民警说。

科技就是战斗力 警方将逐步推广

该系统于去年5月研发成功,经过一



民警正在演示新系统

系列技术测试和改进,于日前配备给城市区部分巡逻警车使用,已成功处置数起突发事件。由于该系统还存在平板电脑电池不耐用等问题,目前仍处于试验和技术改进阶段,待达到要求后,将在全市公安机关逐步推广。

张文杰说,该系统的研发,是我市警方

向科技要战斗力的有力举措之一。系统把现有的以语音交流为主的指挥和出警模式,转变为音、视频同时交流的新型指挥和处置模式,将为民警处置各类警情提供更充足的准备时间。

本报首席记者 李三旺 通讯员 白效增 文/图

随着整个支付市场的快速发展,第三方支付积极抢占线下支付市场—— 第三方支付崛起,加速商业银行转型

核心提示

近年,与电子商务同步兴起的第三方支付发展迅猛,商业模式日益成熟,交易规模不断放大,不仅在当下支付结算体系中扮演着越来越重要的角色,而且开始向商业银行的传统业务领域渗透,促使商业银行不断加速转型。与此同时,第三方支付平台与商业银行的关系,也从最初的完全合作逐步转变为竞争与合作并存。

争抢线下支付市场

近年,第三方支付平台与商业银行在POS机市场的竞争日趋激烈。比如,早在2012年3月,支付宝就宣布将在3年内投资5亿元进军货到付款市场,并提供3万

台POS终端。该POS终端的最大特点是,不仅具备传统POS机的刷卡功能,还增添了货单信息管理功能。

作为回应,中国银联于去年7月出台了《关于进一步规范非金融支付机构银联卡交易维护成员银行和银联权益的议案》,要求2013年年底前,全面完成非金融机构线下银联卡交易业务的迁移,统一上送银联转接;2014年7月1日前,实现非金融机构互联网银联卡交易全面接入银联。一个多月后,支付宝宣布停止国内全部POS机业务。

腾讯网旗下微生活团队日前也宣称,由其主导的线下商户无卡POS机收单业务“微POS”将于本月22日左右上线,进一步拓展商户资源和支付业务。

促使商业银行转型

线下POS机市场博弈只是第三方支付平台与商业银行竞争的一个缩影。

合作与竞争并存

业内人士认为,随着整个支付市场的快速发展,第三方支付平台与商业银行的关系也在不断变化,已从最初的完全合作逐步转变为竞争与合作并存。

该业内人士分析说,一方面,由于银行是目前金融体系无可置疑的主角,没有谁

能真正与银行竞争,即使从支付市场的份额来看,第三方支付平台对银行的影响也十分有限。另一方面,双方还有巨大的合作空间,比如关于支付安全问题以及跨行支付、跨境支付、移动支付等,银行与第三方支付平台都可以充分合作。

“双方的业务交叉,导致竞争在一定程度上不可避免。”河南科技大学经济学院院长刘溢海认为,从目前情况来看,合作依然是商业银行和第三方支付平台关系的主流,除了最基础的各种网购合作,双方还可以从优势互补的角度寻求更深层次的合作,进一步完善双方的金融服务体系。

本报记者 戚帅华

“一带一路”规划将出 多省市亟盼“切蛋糕”

中国经济到底怎么样?上周,全国两会再“号脉”:中国正在进入“着陆换挡期”,困难比预料的,结果比预想的好。这是两会上传出的“好声音”。

上周,中国老百姓最关注的是国务院总理李克强所作的政府工作报告。在该报告中,出人意料地首次没有强调房地产调控,而是将“着墨点”更多地放在了住房保障和住房供应上。释放的信号很明确,在我国,“有产者”才是真正的市民。“有产者”多了,住房调控就少了需求,调控的压力自然就小了。

混合所有制是十八届三中全会提出的一项改革措施。日前,国企龙头中石化就推出了将部分业务开放,实施混合所有制的创新举措。对此,很多人心存疑虑。上周,中石化掌门人傅成玉巧妙“答疑”——外资参与混合制意愿非常强烈,中石化股价会怎样“你懂的”。

其实,混合所有制这扇门早就应该打开,而且一旦打开就要一直沿着这条路走下去。国企改革什么?就缺灵活的经营管理机制、灵活的决策机制。

丝绸之路经济带在去年着火了一把,数十个省份争相加入其中,希望分得一杯羹。上周,国家发展改革委副主任杜鹰说,“一带一路”规划正抓紧制订,出台时间锁定在年内。“一带一路”是指丝绸之路经济带和21世纪“海上丝绸之路”战略,河南等省市区列于其中,这可是一块能够带动交通、能源、物流和旅游等多项产业发展的“大蛋糕”。

自去年上海自贸区获批后,全国各地申报设立自贸区的消息持续不断。日前,四川已向中央递交了成都自贸区的申请。四川力挺成都,显示了一种决心:只有主动改革开放,才能形成制度优势,从而抢占先机承接先进制造业、现代服务业的转移。

有关部门提出一个时间表,要在2014年淘汰4200万吨落后产能。遍布全国各地的落后的水泥立窑和小型的新型干法窑恐怕日子不好过了。淘汰落后产能,就应该从源头到尾把水泥厂炸掉,千万不能再保留所谓“僵尸工厂”。

上周,已经获得虚拟运营商牌照的苏宁正式宣布成立“苏宁互联”独立公司,全面进军移动通信信领域。苏宁此举将打通社交、购物、娱乐、资讯等多方面资源,围绕移动互联网提供增值服务和解决方案。

近日,阿里、携程强强联手的消息不脛而走。无风不起浪,有业内人士称,阿里集团投资携程旅行网,意味着看似平静的在线旅游市场或将掀起大厮杀。(赵志伟)



春季大型招聘会 吸引逾7000人求职

本报讯(见习记者 余子愚)8日,由市人才市场和洛阳泉舜商业有限公司联合举办的洛阳市春季大型人才专场招聘会,在泉舜购物北广场举行。

本次招聘会上,共有120家用人单位提供5000余个岗位,吸引了7000多名求职者前来应聘。招聘会现场,共收到求职登记表约6000份,其中1000余名求职者现场与用人单位达成了初步就业意向。招聘现场,人气最火爆的是本次招聘会主办单位之一的洛阳泉舜商业有限公司,其提供的客服、文员等岗位,为大中专毕业生、城镇失业人员、城市技能人员等创造了就业和择业机会。

记者在采访中还发现,此次应聘者以高校应届毕业生为主,面临即将进行论文答辩和离校就业的压力,仍未找到工作的大学生明显有些着急。本次招聘会主办方还特别在黄河路市人才市场、洛阳理工学院新校区和老校区等地点提供免费接送服务。

洛阳奇石文化艺术节
4日-14日华夏奇石城隆重举行
地址:洛宜路新村花卉市场西侧

精彩节目、惠民活动、维权咨询……服务“咱家”的人

广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行启幕

《洛阳晚报》咱家的报!昨日,广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行开幕式在周王城广场举行。即日起,该活动将择日走进您的社区。

在昨日的开幕式上,动感火辣的少儿街舞、温婉大方的时装秀、刚柔并济的杂技表演,博得现场观众的阵阵掌声。来自省文工团、市舞蹈家协会、市戏曲家协会、市杂技团和社会文艺团体的60余名艺术家和文艺爱好者,献上舞蹈、歌曲、杂技等表演。

在开幕式现场,《洛阳日报》《洛阳晚报》记者与读者面对面,“聊烦心事,说新鲜事儿”。此外,现场还设有晚报律师帮帮团服务处、市工商局消费维权服务处、城区

政府物业服务咨询处、房屋维修资金政策咨询处、公安局民警咨询处等,来自全市不同行业的20余名专家现场为市民答疑解惑。活动当天,相关部门处理问题70余件,接受法律咨询100余件。

去年,晚报社区文化行活动用8个月时间,先后走进涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区和洛龙区的30个社区,为广大读者送去了欢乐。

今年,晚报社区文化行活动将以全新面貌与您每周相约。届时,市总工会百万职工健身活动将走进社区,组织居民开展健球、篮球、跳绳等多种体育比赛;小记者也将走进社区,记录您的生活。除此之

外,社区将组织“百家宴”,家家出“拿手菜”,邻里欢聚一堂;提供百姓舞台,进行才艺展示,角逐“每周一星”。

此外,市民不仅能在家门口享受订报、办理旧报回收、家电清洗维修、免费义诊等服务,还有社区记者、民警、律师等与您面对面,帮您解决问题。与此同时,专为读者量身打造的“读者商品特卖会”,不但汇集了近百种特价商品,还将为读者提供免费送货上门的优质服务等。

如果您想加入晚报社区服务队伍,如果您想成为“每周一星”,如果您的社区欢迎我们的活动,均可拨打电话63232410、63232732进行咨询。本报记者 武怡皓



咨询现场 刘冰摄

东南三菱洛阳源流杯

2014 洛阳 TODAY 新都汇 主题车展

SUV 专场 霸气来袭——《洛阳广播电视报》更名《河洛生活导报》系列活动之一

想买SUV就到新都汇
3月14日-16日
各大SUV品牌集结新都汇

独家冠名:东南三菱洛阳源流汽车有限公司 主办单位:洛阳日报报业集团
承办单位:河洛生活导报、TODAY新都汇购物公园
展出地点:洛阳新都汇购物公园 展出时间:2014年3月14日上午9时—16日晚上9时
车展主题:车动河洛 唯我独享
媒体支持:《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《河洛生活导报》、洛阳网、洛阳城市电视联播网、河图网
全新源流 即将启幕 东南三菱古城路旗舰店3月18日盛大开幕。

全场50个展示车位,余量不多,详情请拨打招商电话:15537908899
河洛生活导报汽车联盟QQ群:217070265